

ЗВІТ
про результати моніторингу якості комплексів навчально-методичного
забезпечення з обов'язкових освітніх компонент
для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
спеціальності 071 “Облік і оподаткування” ОНП “Облік і оподаткування”
Львівського торговельно-економічного університету

Відділом моніторингу якості освіти та акредитації проведено перевірку повноти та якості комплексів навчально-методичного забезпечення з обов'язкових освітніх компонент для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 071 “Облік і оподаткування” освітньо-наукової програми “Облік і оподаткування”.

Під час моніторингу було перевірено 10 курсів обов'язкових освітніх компонент навчального плану докторів філософії спеціальності 071 “Облік і оподаткування” ОНП “Облік і оподаткування”.

Результати перевірки комплексів НМЗД показали, що з обов'язкових освітніх компонент “Іноземна мова наукового та ділового спілкування” та “Мікроекономічний системний аналіз і прогнозування” завершується робота над їх наповненням. КНМЗД з освітньої компоненти “Парадигми та перспективи розвитку систем обліку та оподаткування”, яка буде викладатись вперше, робота ще триває.

Проведений моніторинг повноти та якості КНМЗД з обов'язкових освітніх компонент показав, що обов'язкові компоненти забезпечені навчально-методичним забезпеченням виданим у 2021 році.

За результатами проведеного моніторингу було встановлено, що обов'язкові освітні компоненти в основному забезпечені якісним навчально-методичним забезпеченням для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 071 “Облік і оподаткування” освітньо-наукової програми “Облік і оподаткування”.

Інформацію про результати моніторингу доведено до відома завідувачів кафедр та науково-педагогічних працівників, які викладають відповідні дисципліни. Завідувачі кафедр повинні забезпечити ефективний та результативний контроль за процесом наповнення та удосконалення комплексів навчально-методичного забезпечення усіх освітніх компонент.

Завідувач відділу моніторингу
якості освіти та акредитації



проф. Медвідь Л. Г.